

В Малом

Говорит директор театра, народный артист СССР М. Царев: — Мы открываем свой 160-й сезон. Зрители, пришедшие к нам сегодня, увидят «Горе от ума» А. Грибоедова.

Новый сезон Малого театра мы открываем в период, когда вся страна, все советские люди испытывают подъем творческой энергии и инициативы, вызванный решениями июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Наша задача — своим трудом ответить на решения партии. Мы стремимся к созданию яркого и крупного характера современного героя, способного увлечь своим примером и повести за собой. Такая позиция театра — исходный пункт в выборе репертуара. Завершается работа над пьесой Г. Маркова и Э. Шима «Грядущему веку», в центре которой характер современного партийного руководителя. Произведение известного драматурга В. Коростылева «Отчаянный горновой» рассказывает о поэзии созидания, о творческом подходе к делу своей жизни.

На июньском Пленуме ЦК КПСС большое внимание уделялось вопросу улучшения военно-патриотической работы. Мы обратились и к этой теме. Пьеса В. Карпова «Событие» повествует о становлении личности молодого офицера, командира Советской Армии.

В нынешнем году мы примем участие во Всесоюзном фестивале чехословацкой драматургии, покажем пьесу И. Губача «Незрелая малина». Театр продолжает работать и над классической драматургией. Зрители смогут увидеть новую постановку «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Детей Ванюшина» С. Найденова, а также познакомятся с пьесой испанского драматурга А. Касоны «Утренняя доля».

В новом сезоне в труппе театра — пополнение. Это выпускники Училища им. М. С. Щепкина.

Москва

ВЕЩАНИЕ НА ДУБОВУЮ
3 СЕН 1983